

太原市尖草坪区迎新街办人大主任李铁梅等领导

## 参加迎新街小学“六一”文艺汇演暨表彰活动

“中国范儿就是这样的气概,中国范儿就是各种各样爱!”5月31日上午,太原市尖草坪区迎新街小学的操场上欢声笑语,该校“学习党的二十大精神争做做好队员”六一庆祝暨表彰活动正在操场上火热进行。

区多所中学校领导、迎新街办人大主任李铁梅、迎新街派出所所长米凯参加了此次庆祝活动,给孩子们送上了美好祝福和殷殷嘱托。迎新街小学

校长李国红为“六一”儿童节致节日贺词,希望学生们刻苦学习,勤劳勇敢,用行动证明自己的绚丽多彩。

活动中小演员们身着节日的盛装歌唱着、舞动着……舞蹈、诗朗诵、大合唱、陶笛演奏等才艺展示好戏连台,精彩纷呈。孩子们活力满满,劲头十足,《开门红》《勇气大爆发》《逐梦前行》《我和我的祖国》……各年级学生在舞台上大显身手,用多样的

形式表达对祖国的热爱、对未来的憧憬!

文艺汇演结束后,该校为384名“五好少年”“优秀班干部”“学习小标兵”“劳动实践小能手”“阅读小标兵”获奖学生举行了表彰仪式,希望他们继续努力,争先创优,鼓励全体学生以受表彰的学生为榜样,弘扬迎新街小学优良的校风和学风!

随后,参会嘉宾与240名

参会家长饶有兴致地参观了该校常规教学展区及师生各类特色作品展板,充分了解了该校在各个方面取得的工作成效。校长李国红表示,迎新街小学将坚持以生为本,进一步掌握学生和家长的实际需求,切实为学生健康、全面发展提供更多的时间和空间,推动“双减”在迎新街小学高质量落地生效。

(本报记者 郗艳)

每年的“六一”儿童节,都是幼儿最翘首以盼的节日!今年,太原市育红幼儿园结合学前教育宣传月主题——“倾听儿童,相伴成长”,秉持“六一我做主”的儿童观,以年级组为单位开展“游戏嗨翻天,快乐享童年”六一游戏周活动,把活动的主动权交还给幼儿,让幼儿真正成为节日的主人。

基于儿童立场,尊重幼儿的年龄特点,追随幼儿的兴趣需要,师幼在讨论共话中确定活动主题:小班组“小丑嘉年华”、中班组“快乐寻宝记”和大班组“英雄联盟大作战”,多样的主题带给幼儿别样的“六一”体验。

小丑嘉年华,快乐齐出发。正值“六一”儿童节来临之际,该幼儿园有幸邀请到山西正艺家族演艺团队创始人、中国小丑联盟山西会长大周老师为幼儿倾情演绎,开启了“六一游戏周”的第一主场。红鼻头笑嘴巴,黑礼帽大脚丫,这个人见人爱、滑稽可爱的小丑形象深深印刻在幼儿的心中。他精彩的魔术表演,引得幼儿欢呼雀跃,尽享这份独特的神奇与魅力带给他们的快乐体验。

趣味寻宝,别样体验。从儿童视角出发,以小组讨论、表征记录、亲子任务收集等,师幼共同梳理制定寻宝计划,让寻宝更具挑战和趣味。对照手里的路线图,左找找右瞧瞧,在草地,在轮胎里,在滑梯下……只要用心观察,就能发现。

5月31日上午,太原市万柏林区恒大华峪实验小学举办以“童心飞扬迎‘六一’,少年奋进新征程”为主题的庆“六一”表彰大会暨文艺汇演活动。抓住五月的尾巴,迈向六月的前方,在阳光最灿烂的时刻,在鲜花最绚丽的校园,师生家长欢聚一堂,感受久违的欢欣喜悦,共同欢庆少年儿童最重要、最期盼的节日——“六一”儿童节。此活动旨在让孩子们度过一个难忘的、丰富多彩的节日,让他们在活动中体验成就感,树立自信心,感受节日的欢乐氛围。

伴随着主持人清脆的话语,上午8时30分,活动正式拉开序幕。庄严的升旗仪式,向老师们敬献红领巾,可爱的队员代表们一丝不苟,严肃认真。

校长冯爱玉精彩致辞,他代表学校向少年儿童表示了真诚

## 太原市育红幼儿园 “六一”游戏嗨翻天 儿童快乐享童年



英雄联盟,勇者必胜。调动大班幼儿学习的自主性,从材料准备、规则制定、场地布控、关卡设置等方面,请幼儿讨论思考游戏的适切性,充分满足大班幼儿游戏水平需要。水枪大战中,幼儿你追我赶,欢笑不断,在游戏中收获温暖师生情、快乐交往、团队合作、自我挑战等多元体验。

快乐“食”光,开启美好。和好朋友们分享着喜爱的美食,你尝我一块蛋糕,我分你一颗糖果,共赴一场六一约会,幸福快

乐就是如此简单。

立足传统文化教育视角,太原市2023年优秀文化艺术进校园“双百工程”系列活动走进该幼儿园进行民俗艺术团专场演出,也为此次“六一”增添一抹亮丽的色彩,让“六一”的仪式感满满。

感情深切的山西民歌、活泼风趣的莲花落、唱腔圆润婉转的晋剧、栩栩如生的面塑艺术等优秀晋阳民俗文化齐聚舞台,艺术家们的表演声情并茂,尽显名家风采,赢得台下师生

的阵阵喝彩。

艺术家们也十分注重教学相长,将舞台变成讲堂,与幼儿一起表演互动,引导幼儿亲身感受传统艺术的魅力。

该幼儿园愿幼儿成长岁月里的每一天都快乐、自信、勇敢。每一个“六一”儿童节的仪式感,都是孩子一生幸福的底色,尽享童趣时光,相信这些都将成为他们记忆中最亮的那颗星。

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 张莉)

## 太原市万柏林区恒大华峪实验小学 童心飞扬迎“六一” 少年奋进新征程

的祝福;对辛勤工作的老师们表示崇高的敬意;对此次活动到场的家长表示热烈的欢迎和诚挚的问候。他特别对度过小学阶段最后一个“六一”儿童节的六年级学生们寄予厚望,希望他们常怀感恩之心,勇立报国之志。

表彰仪式正式开始,书记李妍宣读了表彰决定,为了表彰先进,树立榜样,授予225名学生“恒实之星”荣誉称号,表彰74名“恒实小小翻译官”,表彰29名优秀辅导员,授予113名家长“优秀家长”荣誉称号。她表示,恒实美好的今天是有所有的老师、学生、家长共同努力

的结果,感谢大家的付出与支持,相信在大家的共同努力下,恒实学子定会在求学之路上勇攀高峰。

表彰仪式结束后,大家最期待的文艺汇演活动拉开帷幕。整个文艺汇演活动期间,欢歌笑语,掌声不断,精彩表演,层出不穷。

舞蹈社团的孩子们在动感的节奏中舞动童梦,向阳而生。三年六班学生们的《半山雪》传达出他们自信的明天。二年级舞蹈《听我说》传达着朴实道理。四年级舞蹈《孩子的天空》,让孩子解脱

一切束缚,化身自由精灵,奔走在梦幻的王国。萨克斯社团学生们带着现场师生一起《勇气大爆发》……

在操场一侧,服装设计团将优秀的作品展示出来,学生们兰心巧手,作品精巧美丽。

日月不肯迟,四时相催迫。欢乐的时光总是短暂,留在心里的记忆却能永恒。学校祝愿学生们,在未来的时光里,在每个追星赶月的旅途之中,都能保持童心,幸福甜蜜。

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 唐梦珠 辛雅甜 马鸣 齐淑娟 张静婷 刘钰)

太原万柏林区泰华实验小学

## “六一”展童年风采 学子享成长快乐

太原市万柏林区泰华实验小学全体师生于5月31日上午,欢聚在美丽的操场共同度过了一个幸福、难忘的“六一”儿童节。

综合组老师热情开场,红旗翻动,激励学生们在接下来的活动中能旗开得胜,马到成功。英语组老师通过动感的舞蹈告诉学生们,只要敢想敢做,就能成功。在数学组整齐划一的表演中,他们闻声而欢笑。语文组的老师们,在这欢快的舞台上尽情舞动,夺目又可爱。

高飞的科技模型在孩子们的上空舞出优美的弧线,大开大合,令人惊叹。悦音合唱团带给大家一首清新悦耳的歌曲,看到了幼苗在茁壮成长,鸟儿在竞相开唱。拉丁社团的孩子们伴着跳跃的音符动感起舞,风姿尽显。

小宇宙,大梦想。在实现梦想的道路,学生们化身勇士,在自己的天空里,心有所向,自信张扬,披荆斩棘,尽情歌唱,尽情舞蹈,尽情欢呼,只为实现最初的梦想。

一招一式,展现戏曲万千变化。一唱一叹,触摸诗词歌赋之门。一把竹扇,风雅入骨,寸步之间,尽显风流。老师是美的耕耘者和播种者。孩子们是美的创造者和体现者。大美无言,大爱无声……

夏天的中国,满目苍翠,娓娓动听,鸟鸣动听,花朵娇艳,美丽中国,人民因你而骄傲。铿锵的鼓点,击出了昂扬的风貌;激昂的舞步,歌颂了盛世的华章。

(本报记者 黄晶 通讯员 马婧 张霞)

太原市杏花岭区迎春街小学

## 开展第十五届校园艺术节暨“六一”庆祝活动

为庆祝“六一”国际儿童节,引导少年儿童了解党的百年光辉历程,理解中华文化和中国道路,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承,让少年儿童过一个丰富多彩、富有意义的节日,5月31日上午,太原市杏花岭区迎春街小学开展主题为“学习党的二十大精神争做好队员”——第十五届校园艺术节暨“六一”庆祝活动。

区政协党组书记、主席王富强,区委常委、组织部部长李琦,职工新街街道党工委书记高明录,职工新街街道党工委副书记、办事处主任张谢,区教育局德育科科长郭俊红,职工新街街道组宣委员李婷等领导以及职工新街街道、迎春社区的员工们、校外辅导员李来生、家长代表受邀出席了此次活动。

校长李晋春希望全体学生,不负重托,牢记使命,做有家国情怀的学子,做有理想、有本领、有担当的新时代好少年。六年二班家长韩城妈妈作为家长代表将美好的祝福送给所有学生。

活动伊始,全校学生带来诗词诵读《满江红》,慷慨激昂,气势恢宏,彰显出少年儿童朝气蓬勃的精神风貌。随后,三年一班的筷子舞《中国范儿》展现出浓浓的中国特色。吃的是中国味儿,穿的是中国样儿,写的是中国字儿,走的是中国线儿,我们是龙的传人,要的就是中国范儿。再之后,四年二班的舞台剧《红色记忆》,二年一班的手势舞《万疆》,一年一班合唱的《把未来点亮》,六年一班的扇子舞《雪龙吟》等等。台上一分钟,台下十年功。孩子们的努力在此刻焕发出靓丽的色彩,将此次活动一次次推向高潮,欢呼声、喝彩声不绝于耳。这是属于他们的精彩,这是属于他们的庆典,这是属于他们的节日!

今后该校将不忘初心,砥砺前行,继续坚持“五育并举”,落实立德树人根本任务,扎实推进“双减”等工作,不断促进学生全面发展。

(本报记者 黄晶 通讯员 郭焯君 张琪)